V/Zahn/1111/02

DENTAL

MARKTVERGLEICH ZUR ZAHNZUSATZVERSICHERUNG

Gesellschaft

Tarife

Tarifeinfiihrung

PZR bzw. Zahnprophylaxe

Zahnfiillungen

100%, 100% 85%, 100%
max. 2x 60 € p.a. max. 85 € p.a.
o o 9
90%, 100%, 85%, 100%

wenn GKV nicht leistet

wenn GKV nicht leistet

wenn GKV nicht leistet

90% inkl. GKV-Vorl.

100% inkl. GKV-Vorl.

85% inkl. GKV-Vorl.

90% inkl. GKV-Vorl.,
max. 75 € je Fiillung

100% inkl. GKV-Vorl.

Inlays

Zahnersatz im Rahmen der Regelversorgung

80-90%
inkl. GKV-Vorl.

80% inkl. GKV-Vorl.

85% inkl. GKV-Vorl.

90% inkl. GKV-Vorl.

80-90%
inkl. GKV-Vorl.

Zahnersatz mit GOZ-Anteil

90% inkl. GKV-Vorl.

100% inkl. GKV-Vorl.

85% inkl. GKV-Vorl.

90% inkl. GKV-Vorl.

100% inkl. GKV-Vorl.

Implantate

Kieferorthopédie

80-90% - : o . - . 80-90%
inkl. GKV-Vorl. 80% inkl. GKV-Vorl. 85% inkl. GKV-Vorl. 90% inkl. GKV-Vorl. inkl. GKV-Vorl.
80-90% - . o . - . 80-90%
inkl. GKV-Vorl. 80% inkl. GKV-Vorl. 85% inkl. GKV-Vorl. 90% inkl. GKV-Vorl. inkl. GKV-Vorl.

80%, wenn die GKV nicht
leistet; sonst 80% der

80%, wenn die GKV nicht

80%, wenn die GKV nicht
leistet; sonst 80% der

is fiir Material- und L

Heil- und Kostenplan

Begrenzung auf Hochstsatze der GOA/GOZ

Summenbegrenzung in den ersten Jahren

Risikopriifung

Wartezeiten

Kalkulationsansatz

Besonderheiten

Gesamtbeitrag
Mann, 31 Jahre
Frau, 31 Jahre

Mann, 36 Jahre
Frau, 36 Jahre

Mann, 41 Jahre
Frau, 41 Jahre

Mann, 46 Jahre
Frau, 46 Jahre

Mehrleistungen bis leistet Mehrleistung bis 600 € je
insgesamt Kiefer
max. 1.000 €
nein nein nein nein nein
Vorlage ab zu Kopie des HUK
nein nein erwartenden Kosten nein fur die GKV ist in
von 1.000 € sonst Kiirzung Kopie vorzulegen
nein nein ja ja ja
1.000 € in den ersten 12 M 1.000 € im ersten VJ
2.000 € in den ersten 24 M 500 € in den ersten 12 M 2.000 € in ersten 2 VJ 2.500 € in ersten 24 M
3.000 € in den ersten 36 M 1.000 € vom 13. bis 24. M 3.000 € in ersten 3 VJ 5.000 € in ersten 48 M nein
4.000 €indenersten 48 M | ) . 4.000 € in ersten 4 VJ 7.500 € in ersten 72 M
5.000 € in den ersten 60 M 5.000 € in ersten 5 VJ
ja ia ja ia i
3 Monate allgemein 3 Monate allgemein 3 Monate allgemein 3 Monate allgemein
(Zahnbehandlung), (Zahnbehandlung), N 9 ’ (Zahnbehandlung),
3 Monate allgemein, 8 Monate besondere;
8 Monate besondere; 8 Monate besondere; 8 Monate besondere Bei Unfall entfalt die 8 Monate besondere;
Bei Unfall entfallt die Bei Unfall entféllt die besondere Wartezeit. Bei Unfall entféllt die
besondere Wartezeit. besondere Wartezeit. besondere Wartezeit.
Risikobeitrage Nach Art der LV Risikobeitrage Nach Art der LV Risikobeitrage
ggf. vorhandener Bonus
wird nicht als GKV-Vorl. .
abgezogen; l?.el bis z u 3 fehlenden fehlende Zahne sowie
Zahnen je 5 € Zuschlag, " .
- deren Ankerzéhne sind
ab 4 fehlenden " N
dynam.Zahnstaffel Zshnen Ablehnun nicht versicherbar
(je nach Anzahl 9
fehl. Zahne)
16,56 € 23,07 € 15,63 € 17,65 € 2328€
20,91 € 31,19 € 17,31 € 21,40 € 27,16 €
21,57 € 2540 € 2324 € 19,26 € 24,34 €
2596 € 17€ 27,72€ 23.26€ 2854 €
2522€ 27,44 € 2324 € 20,80 € 25,83 €
30,35 € 36,77 € 21,72 € 24,47 € 30,25 €
28,65 € 29,18 € 23,24 € 21,84 € 27,94 €
34,47 € 38,97 € 21,72 € 2561€ 33,08 €

WZ = Wartezeit
Leistung im gleich, - = niedrigere Leistung im Mitbewerber-Vergleich

Legende: RB = Rechnungsbetrag, RK = Restkosten, M = Monat, VJ = jahr, KJ = jahr, EA = Eintri
Leistungsmerkmal im Vergleich: o = im Schnitt mit o




DENTAL

Gesellschaft

Tarife

Tarifeinfiihrung

PZR bzw. Zahnprophylaxe

Par und W

Zahnfiillungen

Inlays

im der

Zahnersatz mit GOZ-Anteil

Implantate

Kieferorthopadie

fiir Material- und Laborkosten

Heil- und Kostenplan

Begrenzung auf Héchstsitze der GOA/GOZ

Summenbegrenzung in den ersten Jahren

100%, 100%, 90%, 100%,
aber 50 € SB p.a. max. 50 € p.a. max. 100 € p.a. max. 75 € p.a.
100%, nur fiir
100% Mehrleistungen 90% 80-90%
bei Wurzelbehandlung
. . 80-90%
o A 9 o A
100% inkl. GKV-Vorl. 100% 90% inkl. GKV-Vorl. inkl. GKV-Vorl.
100% inkl. GKV-Vorl 90% inkl. GKV-Vorl, 90% inkl. GKV-Vorl, 80-90%
) ) ) ) ) ) inkl. GKV-Vorl.
85-100%

% i A % i 2 % i 2
100% inkl. GKV-Vorl. 100% inkl. GKV-Vorl. inkl. GKV-Vorl. 100% inkl. GKV-Vorl.
. . 75-90% 80-90%

0/ A V A
90% inkl. GKV-Vorl. 90% inkl. GKV-Vorl. inkl. GKV-Vorl. inkl. GKV-Vorl.
90% inkl. GKV-Vorl.,
o X max. 6 Implantate im 75-90% 80-90%
90% inkl. GKV-Verl Oberkiefer und max. 4 im inkl. GKV-Vorl. inkl. GKV-Vorl.
Unterkiefer
80%, wenn die GKV
. . . nicht leistet, max.
600 € je Kiefer
(Leist. max. bis 18. LJ)
nein ja nein nein
Vorlage, wenn GKV
nein Vorlage bei nein nicht leistet; bei
Vorleistung GKV/ Nichtvorlage keine
Leistungspflicht
ja ja ia ia

250 € im ersten VJ
500 € in ersten 2 VJ
750 € in ersten 3 VJ

1.000 € in ersten 4 VJ

600 € im ersten VJ
1.200 € in ersten 2 VJ
1.800 € in ersten 3 VJ
2.400 € in ersten 4 VJ

500 €jeim 1. u. 2. VJ
1.000 €jeim3. u. 4. VJ

250 €jeim 1. u. 2. VJ
500 €jeim3. u. 4. VJ

750 € im ersten VJ
1.500 € in ersten 2 VJ
2.250 € in ersten 3 VJ
3.000 € in ersten 4 VJ

(Staffel gilt je Tarif) keine Zahnstaffel
Risikopriifung nein ja ja nein
keine Wartezeit bei
6 Monate Wartezeit fir Prophylaxe 3 Monate allgemein,
Wartezeiten Keine Zahnbehandlung, 8 Monate besondere 8 Monate besondere;
Zahnersatz Wartezeit fur Bei Unfall entfallt die
und KFO Zahnbehandlung, -ersatz besondere Wartezeit.
und Kieferorthopadie
EZ: Nach Art der LV Dental Core Premium:
Kalkulationsansatz Risikobeitrage EZT: Risikobeitrage ac er Risikobeitrage
EZP: Risikobeitrage Prophylax Plus:
: Risikobeitrage
fehlende Zzhne sind nicht
versicherbar;
fehlende Zahne gegen .
Besonderheiten bei Prophylaxe Zuschlag von 2,50 € - nfits:tr:lte\r/];;ﬁz:]:ar
50 €SB p.a.; versicherbar
keine Wartezeiten
Gesamtbeitrag
Mann, 31 Jahre 26,70 € 23,79 € 29,90 € 20,78 €
Frau, 31 Jahre 26,70 € 24,79 € 40,65 € 26,83 €
Mann, 36 Jahre 26,70 € 24,36 € 32,73 € 23,94 €
Frau, 36 Jahre 26,70 € 2542 € 44,20 € 29,49 €
Mann, 41 Jahre 32,70 € 24,90 € 35,56 € 27,10€
Frau, 41 Jahre 32,70 € 26,01 € 47,64 € 32,41 €
Mann, 46 Jahre 32,70 € 2544 € 38,27 € 30,03 €
Frau, 46 Jahre 32,70 € 26,54 € 50,85 € 35,87 €
Legende: RB = RK = M = Monat, VJ = KJ=K EA = Eintri WZ = Wartezeit
Leistungsmerkmal im Vergleich: o = im Schnitt mit Mi += Leistung im Mi glei

- = niedrigere Leistung im Mitbewerber-Vergleich




